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. W tréjkat wpisano okrag o promieniu r. Styczne do tego okregu roéwnolegle
do bokow trojkata odcinaja od niego trzy mate trojkaty. Okregi wpisane
w te trojkaty majag promienie r1, 79 i r3. Udowodnié, ze rq +ry+13 = 7.

. Udowodni¢, ze dla kazdej liczby pierwszej p istnieje nieskoniczenie wiele
liczb naturalnych n takich, ze liczba 2™ — n dzili si¢ przez p.

. W turnieju uczestniczy n graczy; kazdych dwoch gra ze soba co na-
jwyzej raz. Udowodnij, ze jesli nie istnieje trojka graczy, ktorzy roze-
grali ze soba wszystkie trzy mecze, to taczna liczba rozegranych meczéw
jest niewieksza od ”IQ.

. W kazdej z trzech szkoét uczy sie n uczniéw. Kazdy uczen ma w po-
zostalych dwoch szkotach razem co najmniej n+1 znajomych. Udowod-
nij, ze z kazdej szkoty mozna wybrac¢ po jednym uczniu tak, ze wszyscy
wybrani uczniowie si¢ znaja.

. Udowodnij, ze
NWD(@™ —1,a" —1) = VWPimn) _
dla wszystkich dodatnich liczb catkowitych a > 1, m, n.

. Niech aib beda nieparzystymi liczbami naturalnymi. Definiujemy rekuren-
cyjnie ciag (f,) w nastepujacy sposéb: fi = a, fo = b, natomiast f,, dla

n > 3 jest najwigkszym nieparzystym dzielnikiem sumy f, 1 + f,_o.
Udowodnij, ze (f,,) jest od pewnego momentu staty. Wyznaczy¢ te stata
warto$¢ w zaleznosci od wyrazoéow poczatkowych a i b.



